
شرق آسیا از امروز شاهد ترافیک دیپلماتیک بی‌سابقه‌ای خواهد بود. در 

کنار نشست آسه‌آن و اجلاس سالانه سازمان همکاری اقتصادی آسیا - 

یکا  اقیانوسیه )APEC(، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور پرسروصدای آمر

در میانه بحران داخلی و اعتراضات گسترده در ایالات متحده، تور آسیایی 

یکایی گزارش داده‌اند ترامپ قرار است در  آغاز کرده است. رسانه‌های آمر

این سفر سه‌روزه از پنجم تا هفتم آبان‌ماه، دیدار‌هایی در »مالزی«، »ژاپن« 

و »کره جنوبی« داشته باشد و همچنین با »شی جین‌پینگ«، همتای چینی 

خود گفت‌وگو کند. شیپور »جنگ تعرفه‌ای« از سوی غرب و تقویت 

»نظم جهانی چندقطبی« از طرف شرق اهمیت این دیدار را دوچندان 

کرده است. هم‌زمان با این تحولات، یک سایت دفاعی فرانسوی مدعی 

شده اسرائیل در عملیاتی محرمانه، فناوری گنبد آهنین را به تایوان منتقل 

یر  کرده است. در مقابل، چین و قطر، توسط بنیامین نتانیاهو، نخست‌وز

یم صهیونیستی متهم به تلاش برای اعمال »محاصره اطلاعاتی« علیه  رژ

اسرائیل شده‌اند. این تنش‌ها در نتیجه سردشدن روابط پکن - تل‌آویو ایجاد 

شده و تهدید صهیونیسم را به شرق آسیا کشانده است. با فروکش‌کردن 

گردوغبار در جناح مشرق، ابعاد راهبردی و ژئوپلیتیکی این تحولات در 

یابی خواهد بود.  سطح منطقه‌ای و بین‌المللی قابل‌ارز

   آسه‌آن؛ قلۀ همگرایی در جنوب شرق
اتحادیه کشورهای جنوب شرق آسیا یا به‌اختصار »آسه‌آن«، به‌عنوان یکی از 

مهم‌ترین سازمان‌های منطقه‌ای جهان، از امروز )4 آبان( وارد هفته‌ای پرفعالیت 

در حوزه دیپلماسی منطقه‌ای می‌شود. چهل‌وهفتمین نشست آن تا ۶ آبان‌ماه 

۱۴۰۴ ) ۲۸ اکتبر ۲۰۲۵( در کوالالامپور مالزی ادامه خواهد داشت که 

فرصتی برای نمایش تعهد این انجمن به »تقویت همگرایی اقتصادی، صلح و 

پایداری« در منطقه است. این نشست بیش از ۳۰ رهبر از کشور‌های عضو و 

شرکای گفت‌وگویی مثل ایالات متحده، چین، ژاپن، کره جنوبی، هند، استرالیا 

و کانادا را گرد هم می‌آورد. آسه‌آن که در سال ۱۹۶۷ توسط اندونزی، مالزی، 

فیلیپین، سنگاپور و تایلند بنیان نهاده شد، از ابتدا با هدف ایجاد چهارچوبی 

برای همکاری منطقه‌ای و مهار نفوذ کمونیسم در دوران جنگ سرد شکل 

گرفت. این انجمن با موفقیت از بروز شورش‌های کمونیستی در کشور‌های 

عضو جلوگیری کرد و با رشد اقتصادی بالا، تولید ناخالص داخلی پنج کشور 

بنیان‌گذار را تا سال ۱۹۸۴ به حدود ۲۲۰ میلیارد دلار رساند. پس از جنگ سرد، 

آسه‌آن با پذیرش اعضای جدید )ویتنام در ۱۹۹۵، لائوس و میانمار در ۱۹۹۷ 

و کامبوج در ۱۹۹۹( به یک بلوک فراگیر منطقه‌ای تبدیل شد. نشست کنونی 

آسه‌آن با جلسات مقدماتی از ۲۳ تا ۲۵ اکتبر آغاز شده که شامل نشست‌های 

کمیته دائمی نمایندگان )CPR( و شورای هماهنگی آسه‌آن )ACC( است. 

در این جلسات، امضای ابزار الحاق به معاهده دوستی و همکاری )TAC( و 

پروتکل دوم اصلاح توافق تجارت کالا‌های آسه‌آن )ATIGA( در دستور کار 

قرار دارد. اجلاس اصلی از امروز آغاز می‌شود. تمرکز این نشست بر چالش‌هایی 

چون تغییرات اقلیمی، امنیت سایبری، بحران میانمار و تنش‌های دریای جنوب 

چین است. آسه‌آن همچنین از طریق سازوکار‌هایی مانند مجمع منطقه‌ای آسه‌آن 

)ARF( و اجلاس آسیای شرقی )EAS(، نقش محوری خود را در گفت‌وگو‌های 

امنیتی منطقه‌ای تثبیت کرده و به‌عنوان پلی میان قدرت‌های بزرگ عمل می‌کند. 

ایران از سال ۱۹۹۹ تلاش برای امضای توافق‌نامه مشارکت با آسه‌آن را آغاز 

کرد؛ اما موانعی چون اجماع‌محوری در تصمیم‌گیری‌های آسه‌آن، فشار‌های 

قدرت‌های بزرگ و امنیتی‌سازی برنامه هسته‌ای ایران، این روند را متوقف کرد. 

APAC شی جین‌پینگ و ترامپ دور میز   

در فاصله سه‌هزار و 700 کیلومتری کوالالامپور و نشست آسه‌آن، شهر تاریخی 

گیونگجو در کره جنوبی از ۹ و ۱۰ آبان‌ماه میزبان اجلاس سالانه سازمان 

همکاری اقتصادی آسیا - اقیانوسیه )APEC( خواهد بود. این اجلاس، 

که پس از ۲۰ سال به کره جنوبی بازگشته، بر سه اولویت اصلی »اتصال«، 

»نوآوری« و »رونق« تمرکز دارد. »APEC« با حضور رهبران ۲۱ اقتصاد منطقه 

آسیا - اقیانوسیه، که همگی دارای ساحل یا مرز با اقیانوس آرام هستند و بیش از 

۶۰ درصد تولید ناخالص جهانی و نیمی از تجارت جهان را پوشش می‌دهند، 

برگزار خواهد شد و مدیران شرکت‌های بزرگ فناوری از جمله انویدیا نیز در 

آن حضور خواهند داشت. »APEC« در میانه تنش‌های تجاری و تراشه‌ای 

غرب و شرق قرار گرفته. ترامپ قرار است در حاشیه اجلاس با لی جائه‌میونگ، 

رئیس‌جمهور کره جنوبی و شی جین‌پینگ، رئیس‌جمهور چین دیدار کند. این 

دیدار‌ها ازآن‌جهت مهمند که ترامپ تهدید به اعمال تعرفه صددرصدی بر 

کالا‌های چینی از اول نوامبر کرده است. کره جنوبی نیز در حال مذاکره برای 

نهایی کردن توافق تجاری با آمریکاست تا شاید تعرفه‌های متقابل از ۲۵ به ۱۵ 

درصد کاهش پیدا کند و در ازای این اتفاق، سئول به میزان ۳۵۰ میلیارد دلار 

در ایالات متحده سرمایه‌گذاری کند. 

   تور آسیایی ترامپ

سفر پنج‌روزه ترامپ به‌عنوان اولین مأموریت آسیایی او در دوره دوم 

ریاست‌جمهوری، از مالزی آغاز می‌شود و به ژاپن و کره جنوبی می‌رسد. 

ترامپ در حالی تور آسیایی خود را آغاز کرده که تعطیلی دولت فدرال به روز 

بیست‌وچهارم رسیده و اعتراضات در ایالات متحده به حد بی‌سابقه‌ای بالا 

گرفته است. بااین‌حال ترامپ بر این باور است که این سفر می‌تواند تصویر 

وی را به‌عنوان »معامله‌گر اصلی« بازنمایی کند. اولین توقف ترامپ در مالزی 

است، جایی که وی در حاشیه آسه‌آن با رهبران عضو دیدار می‌کند. امروز ترامپ 

در شام کاری رهبران آسه‌آن شرکت خواهد کرد و با انور ابراهیم، نخست‌وزیر 

مالزی دیدار دوجانبه دارد. همچنین وی در مراسم امضای توافق‌نامه مشترک 

با نخست‌وزیران تایلند و کامبوج حضور خواهد یافت، سپس ترامپ دوشنبه 

5 آبان به توکیو پرواز می‌کند و تا 7 آبان در ژاپن می‌ماند. وی در این سفر با 

»سانائه تاکایچی«، نخست‌وزیر جدید ژاپن – که اولین زن در این سمت 

است - و ناروهیتو، امپراتور ژاپن دیدار خواهد کرد. ترامپ همچنین سخنرانی 

برای نیرو‌های آمریکایی در پایگاه دریایی »یوکوسوکا« خواهد داشت. آخرین 

مقصد، کره جنوبی است؛ جایی که ترامپ در اجلاس »APEC« شرکت 

می‌کند و با لی جائه‌میونگ دیدار دارد. انتظار می‌رود وی در 8 آبان در اجلاس 

مدیران اجرایی »APEC« سخنرانی کند و با شی جین‌پینگ دیدار کند، 

دیداری که چشم همه ناظران بین‌المللی به آن دوخته شده است. این سفر در 

شرایطی که ترامپ تعرفه‌های ۱۵۵ درصدی بر چین را تهدید کرده، قماری 

دیپلماتیک است. مقامات آمریکایی بر این باورند که ترامپ می‌تواند تعهدات 

سرمایه‌گذاری ژاپن و کره را تثبیت کند؛ اما شکست در دیدار با شی می‌تواند 

بحران اقتصادی را تسریع کند. 

   سایه صهیونیسم بر چین

در میانه هیاهوی دیپلماتیک شرق آسیا، سایه شرارت صهیونی بر چین هم افتاده 

است. وب‌سایت فرانسوی »اینتلیجنس آنلاین« در گزارشی فاش کرده اسرائیل 

در عملیاتی محرمانه، فناوری گنبد آهنین را به تایوان منتقل کرده تا سامانه 

دفاعی »T-Dome« )گنبد تایوانی( را تقویت کند. این همکاری که از سال 

۲۰۱۹ در حوزه‌های امنیت اطلاعات و هوش مصنوعی آغاز شده، در سپتامبر 

۲۰۲۵ به اوج خودش رسیده است. بنا به این گزارش، فو هورنگ-هوای، معاون 

وزیر دفاع تایوان، مخفیانه به اسرائیل سفر کرده تا جزئیات پروژه را از نزدیک 

ببیند. T-Dome، به‌عنوان یک شبکه دفاع هوایی چندلایه، برای حفاظت 

از زیرساخت‌های حیاتی و مراکز جمعیتی تایوان در برابر حملات موشکی 

و پهپادی احتمالی چین طراحی شده است. لای چینگ-ده، رئیس‌جمهور 

تایوان در سخنرانی روز ملی )18 مهر 1404( به این سامانه اشاره کرد و 

آن را بخشی از افزایش بودجه دفاعی به ۵ درصد GDP تا ۲۰۳۰ دانست. 

فروش تسلیحات آمریکا به تایوان نیز در سال آینده به بالاترین سطح تاریخی 

می‌رسد و این همکاری با واشنگتن همخوانی دارد. از سوی دیگر بنیامین 

 چین و قطر را متهم به تلاش برای اعمال »محاصره اطلاعاتی« 
ً
نتانیاهو اخیرا

علیه اسرائیل کرده است. در سخنرانی 24 شهریور 1404 برای هیئت ۲۵۰ 

نفره قانون‌گذاران آمریکایی، نتانیاهو گفت: »چین و قطر با سرمایه‌گذاری در 

هوش مصنوعی و رسانه‌های اجتماعی، حمله‌ای سازمان‌یافته به مشروعیت 

اسرائیل در غرب راه انداخته‌اند.« وی این را با محاصره نظامی ایران مقایسه کرد 

و افزود: »اقلیت‌های اسلام‌گرای اروپا، با حمایت از حماس و ایران، دولت‌ها 

را تحت فشار گذاشته‌اند.« سفارت چین در تل‌آویو بلافاصله واکنش نشان داد 

اتهامات را »بی‌اساس« خواند و هشدار داد این ادعا‌ها به روابط دوجانبه آسیب 

می‌رساند و »نگرانی عمیق و مخالفت قاطع« ابراز کرد. سخنگوی سفارت 

افزود: »اتهامات نتانیاهو درمان نادرستی برای بیماری است و با نشانه‌گیری 

به هدف اشتباهی می‌زند.«

‌هم‌زمان با حمایت نظامی اسرائیل از تایوان و رویدادهای دیپلماتیک فشرده در شرق آسیا، ترامپ تور آسیایی خود را آغاز می‌کند

طرح ترافیک در شرق

افشاگری رئیس‌جمهور تحریم شدۀ کلمبیا دربارۀ شیوه‌های جاسوسی سیا

‌پگاسوس‌گیت

دولت آمریکا به ریاست »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور یک کشور دیگر را 

نیز تحریم کرد. آمریکا در ماه‌های اخیر »نیکلاس مادورو« رئیس‌جمهور 

ونزوئلا را به رهبری یک کارتل قاچاق مواد مخدر متهم کرده و برای دریافت 

اطلاعات از او 50 میلیون دلار جایزه اختصاص داده بود. حالا »گوستاوو 

پترو« رئیس‌جمهور کلمبیا با اتهام مشابهی از سوی آمریکا روبه‌رو شده و 

علاوه بر وی، اعضای خانواده و همچنین وزیر کشور دولت او نیز تحریم 

شده‌اند. این تحریم‌ها روز جمعه اعلام شدند و بلافاصله برخی از بانک‌های 

کلمبیایی اعلام کردند برای‌آنکه ارتباطشان با پیام‌رسان بین‌بانکی »سوئیفت« 

قطع نشود، ملزم به رعایت تحریم‌ها علیه رئیس‌جمهور کشورشان هستند. 

متهم‌کردن دو رئیس دولت در آمریکای لاتین به اداره کارتل‌های مواد مخدر 

موضوع مهمی است و پیامد‌های سهمگینی دارد. آمریکا با همان اتهام علیه 

مادورو به سواحل ونزوئلا لشکرکشی کرده و احتمال دارد از دریا، هوا و 

زمین به این کشور حمله کند. واشنگتن تاکنون 6 قایق را در سواحل ونزوئلا 

به بهانه فعالیت در قاچاق مواد مخدر مورد هدف قرار داده و ده‌ها شهروند 

ونزوئلایی را کشته است. رئیس‌جمهور کلمبیا چندی قبل افشا کرد حملات 

آمریکا باعث مرگ یک شهروند کلمبیایی هم شده است. 

   پترو چرا تحریم شد؟ 
گوستاوو پترو در مبارزه با جنایت‌های رژیم صهیونی طی ماه‌های گذشته چند 

اقدام انقلابی انجام داده است. او در تابستان بار دیگر ممنوعیت صادرات 

زغال‌سنگ و مواد معدنی به رژیم صهیونی را محکم‌تر کرد. کلمبیا در 

سال‌های اخیر 5 درصد از زغال‌سنگ تل‌آویو را تأمین کرده است. بهره‌برداری 

از منابع معدنی کلمبیا در این حوزه در اختیار یک شرکت چندملیتی قرار 

 یهودی است. 
ً
دارد که اداره آن برعهده سهام‌داران و مدیران آمریکایی و عمدتا

این اقدام و ملزم‌کردن چنین شرکتی به رعایت تحریم علیه رژیم صهیونی 

چیزی نبود که برای این ثروتمندان قابل‌هضم باشد. 

اقدام دیگر رئیس‌جمهور کلمبیا انتقاد شدید از رژیم صهیونی در مجمع 

عمومی سازمان ملل و همدست دانستن ترامپ در جنایت‌های غزه بود. 

پترو پس از سخنرانی خود در تجمع مدافعان فلسطین در نیویورک شرکت 

کرد و از نظامیان آمریکایی خواست از دستورات ترامپ پیروی نکرده و به 

تقویت رژیم صهیونی نپردازند. در نتیجه این اقدام، وزارت خارجه آمریکا 

به‌سرعت ویزای رئیس‌جمهور کلمبیا را لغو کرد. 

با این تحولات ترامپ در چند نوبت به تهدید پترو پرداخت و درنهایت او را 

تحریم کرد. رئیس‌جمهور کلمبیا روز گذشته ابعاد جدیدی از دلایل تحریم 

خود را افشا کرد. او در این زمینه گفت: »من در لیست اداره کنترل دارایی‌های 

خارجی آمریکا OFAC هستم، زیرا به مردم کلمبیا گفتم سازمان سیا برنامه 

پگاسوس اسرائیل را تأمین مالی کرده است.« پترو افشا کرده بود دولت پیشین 

کلمبیا با استفاده از نرم‌افزار پگاسوس سعی کرده از مخالفان خود جاسوسی کند. 

هدف قراردادن امپراتوری صهیونیسم جهانی و تلاش برای محدودکردن فعالیت 

بخش‌های مختلف این مافیا در آمریکای لاتین و در واشنگتن، موضوعی نبود 

که ترامپ به‌عنوان فردی نزدیک به این مافیا قادر به عبور از آن باشد. 

   چپ‌گرای کلمبیا و گوستاوو پترو

گوستاوو پترو اولین رئیس‌جمهور چپ‌گرا در تاریخ کلمبیاست. این مسئله 

به معنای اقبال کم مردم به چپ‌گرایان نیست، بلکه مربوط به ملاحظات 

آمریکاست که با تحرکات مختلف و کودتا مانع از استقرار دولت‌های 

چپ‌گرا شده است. این روند در سراسر آمریکای لاتین وجود داشته؛ اما در 

کلمبیا خاص‌تر پیگیری شده است. برای فهم جدیت آمریکا در خصوص 

مسائل آمریکای لاتین می‌توان به اتفاقات سال 1928 در کلمبیا اشاره کرد 

که نقطه‌عطفی در روابط دو کشور است. این واقعه میزان اثرگذاری واشنگتن 

بر کلمبیا را نشان می‌دهد. 

در سال 1928، کارمندان کلمبیایی یک شرکت آمریکایی فعال در خرید و 

فروش میوه‌های گرمسیری با نام »United Fruit Company« تصمیم 

گرفتند برای بهبود شرایط کاری خود در مزارع موز اعتصاب کنند. دولت 

آمریکا با متهم‌کردن این افراد به داشتن دیدگاه‌های کمونیستی به دولت کلمبیا 

هشدار داد که آن‌ها درپی براندازی بوده و باید سرکوب شوند. واشنگتن تهدید 

کرد در صورت شکست دولت در حفاظت از شرکت آمریکایی، تفنگداران 

دریایی را به این کشور اعزام می‌کند. درنتیجه، دولت کلمبیا به دلیل فشار‌ها 

و احتمال حمله نظامی، با سلاح گرم به کارگران حمله کرد و دو هزار نفر را 

کشت. این واقعه در تاریخ به نام »کشتار موز« مشهور شده است. 

دولت آمریکا پس از این دوره، به بهانه‌های مختلف مانند مهار کمونیست‌های 

طرف‌دار شوروی و مبارزه با مواد مخدر دست به تحرکات نظامی و امنیتی 

در آمریکای لاتین زده است. با وجود تمام تلاش‌های آمریکا اما این 

کشور قادر به مهار آن‌ها نشد. تنها تحول دراین‌خصوص مربوط به پس از 

پایان جنگ سرد و فروپاشی شوروی است که واشنگتن برای اتمام مبارزه 

مسلحانه با چپ‌گرایان، تصمیم گرفت در برابر فعالیت‌های سیاسی آن‌ها 

سنگ‌اندازی نداشته باشد. ورود پترو به سیاست، مولود این تغییر بود. او 

از جوانی به گروه »جنبش ‌۱۹آوریل« پیوست و به‌صورت مسلحانه مبارزه 

می‌کرد. این گروه در درگیری‌های مسلحانه داخلی از سال ۱۹۷۴ تا ۱۹۹۰ 

فعالیت داشت؛ اما پس از آن منحل شد. در پیامد این اتفاق، پترو به حزب 

اتحاد دموکراتیک که از »جنبش ‌۱۹آوریل« ریشه می‌گرفت پیوست و در 

سال 1991 به عضویت مجلس نمایندگان درآمد. 

   نکات

در خصوص تحولات رخ‌داده در رابطه کلمبیا و آمریکا نکاتی وجود دارند. 

آمریکای لاتین معدن گروه‌ها، جناح‌ها و روحیه‌های  آزادی‌بخشانه است. این مسئله از قرن نوزدهم به بعد شکل 1

گرفت و به‌مرور تقویت شد. در حال حاضر در کنار غرب آسیا، دیگر 

نقطه‌ای که فعالیت‌های آزادی‌بخشانه در آن تلاطم بیشتری دارد، 

آمریکای لاتین است. پس از این منطقه، قاره آفریقا قرار دارد. 

دیدگاه‌های آزادی‌بخشانه در آمریکای لاتین به دلیل تمرکز  آمریکا بر این منطقه همواره بازتولید می‌شوند. ازاین‌رو به 2

دلیل پایداری ریشه‌ها، همواره گروه‌های آزادی‌بخش زمینه فعالیت دارند. 

در قاره آمریکا دو نیروی اصلی وجود دارند. آنگلوساکسون‌ها  که در آمریکا و کانادا متجلی شده‌اند و به‌صورت پایه‌ای 3

سفیدپوست و آنگلوساکسون و از نظر مذهبی پروتستان هستند. دوم، 

گروه لاتین‌تباران یا هیسپان‌ها هستند. ازاین‌رو هردولتی که قصد مهار 

و یا تحرک در پیرامون و درون آمریکا را داشته باشد، سرپلی به جز 

هیسپان‌ها در اختیار ندارد. آمریکایی‌ها با پیش‌بینی این فضا، تلاش 

دارند پیش از آنکه رقبا آمریکای لاتین را به سرپلی مهم برای مهارشان 

 مسلط شوند. اقدام غیرمتعارف آمریکا در 
ً
تبدیل کنند، بر آن مجددا

استقرار نیرو در کارائیب و تهدید نظامی ونزوئلا در همین راستا قابل 

ارزیابی است. 

آمریکایی‌ها پیش‌ازاین در چهارچوب »دکترین مونرو« در اوایل قرن 

بیستم اعلام کرده بودند قدرت‌های اروپایی حق دخالت در امور قاره 

آمریکا را ندارند. بااین‌حال امروزه نفوذ روسیه و چین در آمریکای لاتین 

قابل‌توجه است. هردوی این کشور‌ها با وجود تغییراتی که داشته‌اند، 

کماکان ارتباطاتی با چپ‌گرایان دارند. به دلیل نزدیکی آمریکا به 

راست‌گرایان در آمریکای لاتین، چپ‌گرایان چاره‌ای جز ادامه همکاری 

با پکن و مسکو ندارند. چین به شکل اقتصادی و روسیه از نظر سیاسی، 

نظامی و امنیتی در آمریکای لاتین از نفوذ قابل‌توجهی برخوردار شده‌اند. 
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مدرک فارغ‌التحصیلی موقت سیده شهربانو عارف‌زاده فرزند سیدنعمت‌اله 

به شماره شناسنامه 9790 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته 

تحصیلی جغرافیا – جغرافیای انسانی شهری صادره از واحد دانشگاهی 

اهواز به شماره 12/914293 مورخ 1391/07/29 مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می‌باشد.از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر 

جنوبی کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی دانشجو خانم زهرا خواجه بهرامی فرزند محمود 

به شماره شناسنامه 3020560365 صادره از بافت در مقطع کارشناسی 

پیوسته در رشته میکروبیولوژی واحد دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت 

با شماره تماس09138464851 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک دانشگاهی را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد جیرفت به نشانی جیرفت میدان دانشگاه ارسال نماید.

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آذرشهر در نظر دارد اجرای عملیات آسفالت‌ریزی 

محوطه داخلی دانشگاه را از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد شرایط 

واگذار نماید؛ لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط که دارای حداقل پايه ‌بندی 

پایه 5  راه از معاونت برنامه‌ريزی و نظارت راهبردی ریاست‌جمهوری می‌باشند 

درخواست می‌شود با دردست‌داشتن فیش واریزی به مبلغ 1/000/000 ریال 

به‌حساب سیبا بنام دانشگاه آزاد اسالمی واحد آذرشهر به شماره‌حساب 

0105892290005 نزد بانک ملی ظرف مدت 10 روز از تاریخ چاپ آگهی 

جهت خرید اسناد به آدرس زیر مراجعه نمایند.

نشانی: آذرشهر شهرک دانش دانشگاه آزاد اسلامی واحد آذرشهر طبقه چهارم 

)آقای داود عبدالمحمدی و تلفن تماس: 09144133271(

آخرین مهلت خرید و تکمیل و تحویل پیشنهادات به دانشگاه آزاد اسلامی 

گهی مناقصه به مدت 10 روز کاری )ساعت 15  واحد آذرشهر از تاریخ انتشار آ

آخرین روز کاری( است. 

ارائه ضمانت‌نامه معتبر بانکی مبنی بر تعهد شرکت در مناقصه از یکی از بانک‌های 

معتبر به مبلغ 100/000/000 ریال در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آذرشهر. 

مدت اعتبار تضمین فوق باید حداقل 3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها بوده و برای 

6 ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و یا فیش واریزی به همان مبلغ به حساب سیبا 

به 0105892290005 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد آذرشهر.

شرکت‌کنندگان در مناقصه ملزوم به محاسبه کلیه کسورات قانونی )بیمه، مالیات، 

ارزش افزوده و...( و لحاظ نمودن آن در قیمت پیشنهادی خود می‌باشند.

دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار می‌باشد. 

 سایر شرایط در اسناد مناقصه درج شده است. 

روابط عمومی و اطلاع‌رسانی

دانشگاه آزاد اسلامی واحد آذرشهر

علی ملکی
خبرنگار گروه سیاست

سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل


